
Στην Βουλή των Ελλήνων και στην Ι. Μονή Πετράκη το Γυμνάσιο-Λ.Τ. Τσαριτσάνης 

 

Στθν Ακινα παρευρζκθκαν 

το διιμερο 13 και 14 

Δεκεμβρίου μακθτζσ, μακιτριεσ 

του Γυμναςίου Τςαριτςάνθσ και 

οι ςυνοδοί τουσ εκπαιδευτικοί 

κ. Αγγελογιάννθ Σοφία, κ. 

Λιάκου Ζωι και κ. Τρικάκθσ 

Δθμιτρθσ, ςτα πλαίςια  

εκπαιδευτικισ  επίςκεψθσ ςτθν 

Βουλι των Ελλινων. Τουσ 

μακθτζσ, τισ μακιτριεσ και τουσ 

εκπαιδευτικοφσ καλωςόριςαν 

ςτο «ναό τθσ Ελλθνικισ 

Δθμοκρατίασ» οι βουλευτζσ τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ Λάριςασ κ. Ευαγγελία 

Λιακοφλθ, κ. Χριςτοσ Κζλλασ, κ. Χριςτοσ Καπετάνοσ και κ. Μάξιμοσ Χαρακόπουλοσ, 

οι οποίοι ςυνομίλθςαν μαηί τουσ για το ςφγχρονο ςχολείο που ονειρεφονται κακϊσ 

και για τουσ ςτόχουσ και τισ αγωνίεσ τουσ και ευχικθκαν να ζχουν μια καλι χρονιά 

γεμάτθ πρόοδο και επιτυχίεσ. Οι μακθτζσ/τριεσ παρακολοφκθςαν ςτθν ςυνζχεια 

μζροσ τθσ ςυνεδρίαςθσ τθσ Βουλισ από τα κεωρεία, κακϊσ θ επίςκεψι τουσ 

ςυνζπεςε με τθν ζναρξθ τθσ ςυηιτθςθσ του προχπολογιςμοφ του κράτουσ και 

χάρθκαν τθν προςφϊνθςι τουσ και το καλωςόριςμα από τθν Αντιπρόεδρο τθσ 

Βουλισ κ. Όλγα Γεροβαςίλθ κατά τθν διάρκεια τθσ ςυνεδρίαςθσ. 

 

Τθν δεφτερθ θμζρα τθσ εκδρομισ επιςκζφκθκαν τθν Ιερά Μονι Πετράκθ, 

φςτερα από πρόςκλθςθ του Σεβαςμιότατου Μθτροπολίτθ Ελαςςόνασ κ. Χαρίτωνα, 

ο οποίοσ παρευρίςκονταν το διιμερο αυτό ςτθν Ακινα. Κατά τθν επίςκεψι τουσ 

αυτι είχαν τθν ευκαιρία να ςυναντιςουν  τον Αρχιεπίςκοπο Ακθνϊν και πάςθσ 

Ελλάδοσ κ.κ. Ιερϊνυμο. Ο Μακαριότατοσ ςυνεχάρθ τουσ εκπαιδευτικοφσ για το ζργο 



τουσ και εξζφραςε τθν χαρά και τθ ςυγκίνθςι του για αυτι τθν ςυνάντθςι του με 

τα παιδιά, τα οποία, όπωσ τόνιςε, αντιπροςωπεφουν τθν ελπίδα του μζλλοντοσ. 

Συνομίλθςε μαηί τουσ με ιδιαίτερθ κζρμθ κζτοντάσ τουσ διάφορεσ ερωτιςεισ και τα 

ςυμβοφλεψε να προςπακοφν για τθν απόκτθςθ γνϊςεων και να προοδεφουν ςτθ 

ηωι τουσ. Ιδιαίτερθ αναφορά ζκανε ςτον Κωνςταντίνο Οικονόμο τον εξ Οικονόμων, 

ο τάφοσ του οποίου βρίςκεται ςε περίοπτθ κζςθ ςτον περίβολο τθσ Ι.Μονισ. Στθ 

ςυνζχεια, μοίραςε ςε όλουσ και όλεσ, ωσ ευλογία, ζνα μικρό ςταυρουδάκι και 

ευχικθκε καλζσ γιορτζσ. Οι εκπαιδευτικοί  του πρόςφεραν βιβλία για τον μεγάλο 

διαφωτιςτι και Διδάςκαλο του Γζνουσ, Κωνςταντίνο Οικονόμο, τα οποία ζλαβε με 

χαρά.  

Ακολοφκθςε ξενάγθςθ από τον Σεβαςμιότατο Μθτροπολίτθ Ελαςςόνασ κ. 

Χαρίτωνα ςτο Κακολικό τθσ Ι.Μονισ, το οποίο είναι αφιερωμζνο ςτουσ Αγίουσ 

Αςωμάτουσ Ταξιάρχεσ. Ο Σεβαςμιότατοσ ςυνόδευςε τα παιδιά ςτον τάφο του 

Κωνςταντίνου Οικονόμου του εξ Οικονόμων, μεγάλου διδάςκαλου του γζνουσ και 

τουσ μίλθςε για το ζργο του και τθν προςωπικότθτά του. Στθν ςυνζχεια 

φωτογραφικθκε μαηί τουσ και τουσ ευχικθκε καλι επιςτροφι. Ήταν μια ιδιαίτερα 

ςθμαντικι επίςκεψθ για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ και τουσ εκπαιδευτικοφσ του 

Γυμναςίου-Λ.Τ. Τςαριτςάνθσ αφοφ ο Κωνςταντίνοσ Οικονόμοσ ο εξ Οικονόμων 

γεννικθκε και μεγάλωςε ςτθν Τςαριτςάνθ και το όνομά του ςυνδζεται άρρθκτα με 

τθν Οικονόμειο Σχολι ςτο κτίριο τθσ οποίασ ςτεγάηεται ςιμερα το Γυμνάςιο και 

Λφκειο Τςαριτςάνθσ. 

 

 


